



Знаменуя первую пятилетку деятельности Централизованной религиозной организации «Духовное управление мусульман Свердловской области (Центральный муфтият)», 13 февраля 2018 года в здании муфтията прошел отчетно-выборный меджлис (съезд), на котором были подведены итоги деятельности религиозной организации, выбран руководящий состав, включая председателя Духовного управления, определены задачи на дальнейшую перспективу, а также вручены награды лицам, принимавшим активное участие в жизнедеятельности учреждения. Подготовка к проведению меджлиса была начата еще с конца 2017 года, когда в местных мусульманских религиозных организациях (ММРО), входящих в состав Духовного управления, были проведены общие собрания прихожан, выбраны делегаты для участия в меджлисе, предложены кандидатуры на должность председателя Духовного управления.

Несмотря на отдаленность ММРО относительно друг друга, всеми организациями в ходе своих собраний единогласно была предложена одна кандидатура на должность председателя Духовного управления – муфтий Абдуль-Куддусс Ашарин, многолетним трудом заслуживший высокий авторитет и зарекомендовавший себя истинным руководителем, отстаивающим интересы мусульман в Свердловской области. Таким образом, приехавшие на меджлис делегаты от ММРО «АЗАН», «Изге Калимат (Доброе слово)», «Баракат», «Нур», «Рамадан», «Добрый свет», «Вахдак (Единство)» и члены президиума Духовного управления, собрав необходимое число участников для проведения отчетно-выборного мероприятия, с одобрением и большинством голосов приняли отчет руководства Духовного управления о деятельности за прошедшие пять лет, единодушно выбрали председателем на очередной отчетный период муфтия Абдуль-Куддусса Ашарина. В соответствии с уставом религиозной организации были определены основные руководящие органы муфтията. Собрание проходило с открытыми дверями, и его посетителями и гостями могли стать любые желающие. Но особое уважение собравшимся оказали почетные гости, среди которых были начальник управления по межнациональным отношениям Департамента внутренней политики Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области Падерин Иван Юрьевич, руководитель Регионального духовного управления мусульман ХМАО-Югры муфтий Саматов Тагир хазрат, главный специалист-эксперт по делам некоммерческих организаций Главного управления Министерства юстиции Российской Федерации по Свердловской области Кудряшова Ирина Юрьевна, главный специалист управления по межнациональным отношениям Департамента внутренней политики

Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области Суслонов Павел Евгеньевич, вице-президент Уральской ассоциации «Центр этноконфессиональных исследований, профилактики экстремизма и противодействия идеологии терроризма» – доцент кафедры теологии Уральского государственного горного университета Старостин Алексей Николаевич и руководитель исполнительного комитета Верх-Исетского местного отделения всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Коткин Александр Васильевич, вручивший муфтию Абдуль-Куддуссу Ашарину благодарственное письмо от имени секретаря СРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ». «Это не просто гости – а давние и надежные друзья Духовного управления, с чьей помощью удастся решать многочисленные задачи в насыщенной деловой повестке Центрального муфтията», – отметил переизбранный муфтий.

Деловая часть меджлиса естественным образом перешла к менее формальной процедуре – руководством Духовного управления дипломами были поощрены заслуженные активисты и помощники религиозной организации, внесшие большой личный вклад в развитие ислама в Свердловской области и гармонизацию межнациональных и межконфессиональных отношений. Присутствовавшим на меджлисе женщинам были вручены цветы, внесшие весеннее настроение в общую атмосферу собрания. Можно с уверенностью сказать, что с этого дня открыта первая страничка второй пятилетки активной духовной, просветительской и всеобъединяющей деятельности Центрального муфтията.

Полная версия на сайте [ИА IslamNews](#)